

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
охорони здоров'я України
21.06.2018 № 1186

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ФОП Стрелко Галина Володимирівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Стрітенська, буд. 17, кв. 10

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни адреси провадження діяльності у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): задекларовану в п.8 Відомостей інформацію про законодавчо регульовані засоби виміральної техніки, які перебувають в експлуатації рекомендовано узгодити з вимогами наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповітряних інтервалів законодавчо регульованих засобів виміральної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»; в п.9 Відомостей відсутня інформація за спеціальністю «Організація і управління охороною здоров'я». Крім цього звертаємо увагу, що Відомості подані з плорущенням п.14 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1604

2 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИФАСТ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Некрасівська, буд. 3

Ідентифікаційний код: 33244368

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого структурного підрозділу та розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) за адресою м.Маріуполь, вул. Лисенка, буд. 61а: в п.2 Відомостей не задекларовано адресу провадження діяльності; п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені п.п.5, 20 п. 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік медичного обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від 05.06.1998 № 153 «Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я», від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних

підрозділів консультативно-діагностичного центру", від 26.01.2018 № 148 «Про затвердження Примірною таблицею матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу», у тому числі узгодити перелік медичного обладнання, оснащення та втручань медичного призначення, які необхідні для взяття проб крові у пацієнтів із забезпеченням санітарно-епідеміологічних вимог та безпеки пацієнтів; зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; в графі 6-7 пункту 9 Відомостей задекларовано неповні реквізити кваліфікаційних документів лікарів. В поданих Відомостях за адресою м.Маріуполь, вул. Волгодонська, буд. 18: зазначені в п.2 методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій спеціальності з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); наявна неузгодженість задекларованої інформації між п.4 та п.7 щодо структури медичного центру та крім цього, рекомендовано забезпечити наявність повного набору приміщень, які необхідні для проведення хірургічних втручань; зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням оснащення ; п.7 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги; п.8 Відомостей містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» та наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»); зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; п.10 Відомостей поданий з порушенням п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано: забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Разом з тим звертаємо увагу, що в п.4 Відомостей задекларовано інформацію про адреси провадження медичної практики, відомості про які відсутні в Ліцензійному реєстрі МОЗ України. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1606

3 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"СУМСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР БЕЗПЕКИ
ДОРОЖНЬОГО РУХУ"

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Куликівська, буд. 43

Ідентифікаційний код: 33526171

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами

Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): зазначений в п.2 вид медичної допомоги за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтями 35¹-35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; в поданих Відомостях наявна неузгодженість інформації щодо посади керівника медичного центру між п.4, п.7 та п.9; зазначену в гр.3 п.9 лікарську посаду за спеціальністю «Загальна практика - сімейна медицина» рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я". Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1611

4 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФАРМ МАКС"

Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, вул. Симона Петлюри, буд. 19, кв.57

Ідентифікаційний код: 38564803

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пунктом 24 Ліцензійних умов встановлено, що медичну допомогу повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ. Відповідно до задекларованої в п.10 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформації, кваліфікація молодшого спеціаліста не узгоджується з вимогами п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано: кваліфікацію молодших спеціалістів привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)). Відомості оформлені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (не прошиті). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 24.05.2018 № сп/1619

5 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БОРИСПІЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО- САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Київська обл., м.Бориспіль, вул. Лютнева, буд. 12

Ідентифікаційний код: 41750202

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого структурного підрозділу у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.4 Відомостей не задекларовано інформацію щодо реквізитів положення про відокремлені структурні підрозділи; зазначену в п.4 Відомостей структуру Амбулаторій рекомендовано розмежувати за заявленими адресами та крім цього, узгодити її з п.7; п.8 Відомостей містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» (утому числі з урахуванням кількості та моделей законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 24.05.2018 № сп/1623

6 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Ф-1"

Місцезнаходження: м.Херсон, вул. К.Маркса, буд. 99,кв. 54

Ідентифікаційний код: 32125028

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): наявна розбіжність спеціальностей за якими ліцензіат провадить медичну практику між п.1 та п.2; зазначений в п.2 вид медичної практики рекомендовано узгодити з профілем діяльності, заявленими спеціальностями та вимогами 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; в п.3, п.4 Відомостей відсутня інформація за якою адресою розміщений діагностичний центр, а за якою його відокремлений структурний підрозділ (відповідно до Ліцензійних умов-відокремлений структурний підрозділ - підрозділ закладу охорони здоров'я, який розташований поза його основним місцезнаходженням і провадить господарську діяльність з медичної практики). Щодо відомостей про відповідність медичних працівників освітнім та кваліфікаційним вимогам зазначаємо, що пунктом 24 Ліцензійних умов встановлено-медичну допомогу повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ. Зазначена в п.9 Відомостей інформація про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів не узгоджуються з вимогами встановленими п.25 Ліцензійних умов (кваліфікацію лікарів рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454; крім цього, графи 6-7 пунктів 9-10 містять неповні реквізити кваліфікаційних документів медичних працівників. В пункті 9 Відомостей також відсутня інформація про керівника діагностичного центру та завідувача відокремленого структурного підрозділу. В пункті 11 невірно задекларовано інформацію про стаж роботи керівника діагностичного центру (рекомендовано: вказати інформацію, що передбачена формою додатка 2). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 24.05.2018 № сп/1625

7 СЕРЕДИНО-БУДСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Місцезнаходження: Сумська обл., Середино-Будський р-н, м. Середино-Буда, вул. Вокзальна, буд. 26

Ідентифікаційний код: 01981483

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування установи, що здійснила повірку). Пунктом 24 Ліцензійних умов встановлено, що медичну допомогу повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ. Відповідно до задекларованої в п.10 поданих Відомостей інформації, кваліфікація молодшого спеціаліста не узгоджується з вимогами п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано: кваліфікацію молодших спеціалістів привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)). Крім цього звертаємо увагу, що пунктом 21 Ліцензійних умов визначено, зміна функціонального призначення приміщень, перепланування, розширення площ, які використовуються у лікувально-діагностичному процесі, розширення переліку лікарських спеціальностей і спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою мають бути підтверджені актом санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, виданим уповноваженим на це органом (установою), у частині, в якій відбулися зазначені зміни. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 24.05.2018 № сп/1627

8 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР ЗДОРОВОГО ЖИТТЯ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Предславінська, буд. 29

Ідентифікаційний код: 37956144

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.1, п.2 невірно задекларовано інформацію, що передбачена формою додатка 2 (рекомендовано: вказати лише спеціальності); зазначений в п.2 вид медичної допомоги за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтями 35¹-35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з профілем діяльності та основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть

провадити в них медичну практику; в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми додатка 2 (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені п.п.5, 20 п. 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік медичного обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру", від 26.01.2018 № 148 «Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу»; пункт 8 не відповідає формі додатка 2 та крім цього, в п.8 зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: затвердити перелік засобів вимірювальної техніки та вказати реквізити про повірку уповноваженими органами з урахуванням вимог, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» та наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»); зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; у лікаря Чорнозуб Н.З. не задекларовано реквізити кваліфікаційних документів, що підтверджують присвоєння відповідної кваліфікаційної категорії; п.9 Відомостей подано з порушенням п.32 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 24.05.2018 № сп/1629

9 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧО-НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР "ВІКТОРІЯ"

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Трускавець, вул. В.Стуса, буд. 11, кв. 66

Ідентифікаційний код: 20798879

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.6 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня узгодити з вимогами п.21 Ліцензійних умов (зауваження не враховано). Крім цього звертаємо увагу, що наказом МОЗ України від 01.02.2018 № 175 «Про ліцензування медичної практики» затверджено рішення про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, неврологія, терапія, кардіологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа. Спеціальність «Педіатрія» в документах, що додавалися до заяви про видачу ліцензії не заявлялася. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 25.05.2018 № сп/1633

10 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "УЖГОРОДСЬКА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, смт Середнє,

вул. Лікарняна, буд. 6А

Ідентифікаційний код: 40835473

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларовану в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформацію рекомендовано узгодити з п.21 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 25.05.2018 № сп/1634

11 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТОМАДЕНТ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Олени Пчілки, буд.2, нежитлове приміщення 616

Ідентифікаційний код: 37447942

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.1, п.2 Відомостей невірно задекларовано інформацію, що передбачена формою додатка 2 (рекомендовано: вказати спеціальності, а не посади, узгодити інформацію щодо виду медичної допомоги та вказати методи за визначеною формою); в п.4, п.7, п.8 Відомостей задекларовано неповну інформацію, що передбачена формою додатка 2 (рекомендовано: узгодити задекларовану інформацію з вимогами п.п.1 п.12, п.п.5, 7, 20 п.13, п.20 Ліцензійних умов); п.9 Відомостей подано з порушенням п.32 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 25.05.2018 № сп/1639

12 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА ПЕРСОНАЛІЗОВАНОГО ДИЗАЙНУ ДІАГНОСТИКИ І ТЕРАПІЇ "ОНКОТЕРАНОСТИКА"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Васильківська, буд. 45

Ідентифікаційний код: 40938282

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларована в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація не узгоджується з вимогами п.21 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 25.05.2018 № сп/1641

**13 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА БЕРДЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
"БЕРДЯНСЬКЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ"**

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Бердянськ, просп. Праці, буд. 6

Ідентифікаційний код: 39029713

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими провадиться медична практика у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9, п.10 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня подані з порушенням п.32 Ліцензійних умов (відсутні медичні працівники за спеціальністю: хірургічна стоматологія, лікувальна справа). Зауваження враховані частково, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 25.05.2018 № сп/1645

**14 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОКСФОРД
МЕДИКАЛ ДНІПРО"**

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Глинки, буд. 7

Ідентифікаційний код: 36942628

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.9 у лікаря Артюхова Р.В. наявна неузгодженість задекларованої інформації між гр. 3 та гр.7; п.10 Відомостей подано з порушенням п.32 Ліцензійних умов (відсутній фахівець за спеціальністю «Акушерська справа»). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 25.05.2018 № сп/1646

15 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛІКО-МЕД"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Академіка Вільямса, буд. 19/14, група приміщень № 717

Ідентифікаційний код: 39770387

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з п.4, п.7, наявним набором приміщень; в п.4 Відомостей не задекларовано реквізити документа про створення медичного центру та положення про нього; зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; в п.9 у лікаря Іванової Ю.А. наявна неузгодженість задекларованої інформації між гр.3 та гр.7; графа 6

п.10 Відомостей містить неповні реквізити кваліфікаційних документів (відсутня дата видачі). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № сп/1653

16 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БОРИС"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Клеманська, 3

Ідентифікаційний код: 21522748

Відмовити у залученні повідомлення (вих. № 89, 99) про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями в п.2 рекомендовано вказати за формою, визначено додатком 2 (так/ні); в п.3, п.4 Відомостей відсутня інформація щодо створеного відокремленого структурного підрозділу чи філії медичного центру (відповідно до Ліцензійних умов, відокремлений структурний підрозділ - підрозділ закладу охорони здоров'я, який розташований поза його основним місцезнаходженням і провадить господарську діяльність з медичної практики); п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені п.п.5, 20 п. 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік медичного обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 26.01.2018 № 148 «Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу»; п.8 Відомостей не відповідає формі додатка 2 та крім цього, містить неповні реквізити перевірки; зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; в гр.6-7 п.9 Відомостей задекларовано неповні реквізити кваліфікаційних документів лікарів; в п.10 Відомостей наявна неузгодженість задекларованої інформації між гр.5-6 щодо дати отримання освітніх та кваліфікаційних документів; п.10 Відомостей подано з порушенням п.32 Ліцензійних умов. Подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Крім цього звертаємо увагу, задекларовану інформацію в п.9 відомостей про відповідність директора медичного центру освітнім та кваліфікаційним вимогам рекомендовано узгодити з п. 28 Ліцензійних умов та наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № сп/1657

17 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГАРЯЧЕ ДЖЕРЕЛО"

Місцезнаходження: Херсонська обл., Генічеський р-н, с. Генічеська гірка, вул. Набережна, буд. 60

Ідентифікаційний код: 31013292

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної

практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): в п.8 Відомостей задекларовано неповні реквізити повірки (найменування установи, що здійснила повірку); в гр.6 п.9 Відомостей невірно задекларовано інформацію про відповідність лікаря кваліфікаційним вимогам (вказати реквізити сертифіката чи посвідчення про присвоєння (підтвердження) відповідної кваліфікаційної категорії). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № сп/1659

18 ЦЕНТРАЛЬНА ПОЛІКЛІНІКА МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Пилипа Орлика, буд. 12

Ідентифікаційний код: 08735095

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.9 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня у лікаря Ковалівської І.Г. вказані неповні реквізити посвідчення. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № сп/1665

19 ФОП Терлецький Олександр Любомирович

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Золочів, вул. Замкова, буд. 14

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з тим, що за результатами розгляду повідомлення (реєстраційне досьє від 17.04.2018 № сп/1199) наказом МОЗ України від 17.05.2018 № 944 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України» затверджено рішення про залучення до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внесення до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 14.03.2014 серії АЕ № 283262 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомостей про місце провадження діяльності: м.Львів, вул. Шевченка, буд. 80, за спеціальностями: стоматологія, ортопедична стоматологія, хірургічна стоматологія, ортодонція; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № сп/1666

20 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Тверська, буд. 5

Ідентифікаційний код: 40075815

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної

практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не відповідають формі додатка 2 до Ліцензійних умов, що унеможливило проведення оцінки відповідності ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № сп/1668

21 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЕРМАНС"

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Василівка, вул. Соборна, 5-А

Ідентифікаційний код: 31014736

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № сп/1672

22 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРАЇНСЬКА ГОТЕЛЬНА ГРУПА"

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Трускавець, вул. Суховоля, буд. 60

Ідентифікаційний код: 40068174

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пунктом 28 Ліцензійних умов встановлено, що керівником закладу охорони здоров'я повинна призначатися особа, яка відповідає єдиним кваліфікаційним вимогам. Відповідно до задекларованої в п.9 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформації, кваліфікація головного лікаря не узгоджується з вимогами п.25 Ліцензійних умов. Крім цього, у лікаря Підлужної Г.П. зазначено неіснуючу дату видачі сертифіката. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № сп/1680/1

23 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТРАЛЬНА АПТЕКА"

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Троїцька, буд. 28 А

Ідентифікаційний код: 31499403

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого структурного підрозділу у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): наявна неузгодженість інформації між п.3 та п.4 поданих Відомостей; п.8 містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» та наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № сп/1698

Всього: 23 справи

Заступник Міністра

Роман ІЛИК